
 

 

 

Referat af Bestyrelsesmøde i vandværket torsdag den 16. april 2026 kl. 17.00 

Deltagere: Lars Winkler (LW), Mette Hunsdahl (MH), Michael Thorbye (MT), Erik Buller Larsen (EBL), Ruth 

Lundgaard (RL), Pia Stranges (PS) 

Afbud: Ulrik Lundgaard (UL), Bjarne Pedersen (BP) 

1. Godkendelse af referat og dagsorden (5 min) Ansvarlig: MH 

● Referat er udsendt som bilag 

 

2. Korte meddelelser fra formanden og andre (15 min) Ansvarlig: MH/alle 

● Status på BNBO og dialog med Kalundborg Kommune 

● Aftale om nye vandmålere – opfølgning 

● Status på vandkvalitet – og stort fokus på drikkevand, nitrat mv 

● Andet 

Referat:  

●  Formanden orienterer om status. 

● Bestyrelsen har besluttet at indkøbe nye vandmålere hos Kamstrup - Buller giver besked til de 

leverandører, vi ikke valgte. 

● Vi har godt vand - ingen data er over målte grænseværdier. Boringskontrol for hver enkelt 

boring. 

● Lars og Pia har tilmeldt sig til turen d. 2.sept. til Sydhavsøernes vandværker 

 

               

 

3. Status på drift og igangværende arbejder på vandværket (15 min) Ansvarlig: Buller 

Hændelser i driften siden sidste møde 

● Buller giver overblik over hændelser i driften, herunder 

o Målere uden strøm 

o Andet 

● Nyt ift. igangværende/afsluttede arbejder, herunder 

o Reparation af murværk på vandtårn 

Referat: 

● Der er fundet en “død” måler og 3 frosne. Lidt spild som er svært at finde. Mangler 1,5 m3. 

Stadig godt samarbejde med Eskebjerg Vandværk - Spørgsmål om der skal laves ny aftale med 

Eskebjerg Vandværk omkring gensidig betaling? - ikke umiddelbart… 

● Reparationen af murværk er stadig ikke udført. 

 



 

 

4. Nyt fra Vandrådet og arbejdsgruppe (10 min) Ansvarlig: BP/PS 

● Bjarne orienterer om arbejdet og sager i Kalundborg Vandråd 

● Repræsentantskabsmødet i Vandråd  

● Pia og Buller orienterer om nyt fra Vandsamarbejdet 

Referat:  

● orientering fra vandrådet udskudt  

● orientering fra Vandsamarbejdet under punkt 9 

 

5. Sikkerhed og beredskab på vandværket (20 min) Ansvarlig: LW/MH/PS 

● Det blev på seneste møde aftalt at nedsætte en ”beredskabsgruppe”, bestående af Lars, Pia og 

Mette. Gruppen har mødtes, og kommer med et oplæg til drøftelse i bestyrelsen. 

● Bilag udsendes inden mødet 

Referat:  

● bilag/skema blev gennemdrøftet og fik yderligere tilføjelser.  

 

 

6. Status på økonomi (5 min) Ansvarlig: RL 

● Status på økonomi, betalinger, restancer, henvendelser mv. 

Referat:  

● Ruth giver en fyldestgørende orientering. 

 

7. Bestyrelsens godkendelse af regnskab (10 min) Ansvarlig: RL 

● Regnskab fremlægges og bestyrelsen godkender at det fremsendes til generalforsamlingen 

● Bilag fremsendes inden mødet 

Referat:  

● Regnskabet godkendes af bestyrelsen og bliver præsenteret på kommende generalforsamling. 

 

8. Forberedelser til generalforsamling (15 min) Ansvarlig: MH 

● Dagsorden, dirigent, referent, valg, indkaldelse, forplejning mv. 

● Input til bestyrelsens beretning 

● Drøftelse af honorarer 

Dagsorden iflg. vedtægter: 

1. Valg af dirigent  

2. Valg af referent og stemmetællere 

3. Beretning om det forløbne år  

4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse  

5. Budget for det kommende år fremlægges  

6. Behandling af indkomne forslag  



 

 

7. Valg af medlemmer og 1 første- samt 1 andensuppleant til bestyrelsen  

8. Valg af revisor og revisorsuppleant  

9. Eventuelt  

Referat:  

● Forberedelserne til generalforsamlingen d. 30. maj på Myrehøj gennemgås med indkaldelse 14 

dage før via sms. Forplejning bliver kaffe og boller m. ost til ca 25 personer. Mette indkalder og 

bestiller lokale og forplejning. Ref. til mødet bliver Pia. Afbud fra Lars 

På valg er: formand/Mette som genopstiller,  

                   næstformand/Pia som genopstiller 

                   suppleant/Michael som genopstiller 

 

 

9. Hvordan kommer vi i gang med sløjfning af boringer og brønde (20 min) Ansvarlig: PS 

Pia laver et oplæg til videre drøftelse vedr. sløjfning af ubenyttede brønde og boringer. 

● Kort gennemgang af begreberne: Indvindingsopland og Særlige Drikkevandsinteresser. 

● Data fra Arealinformation. 

● Gennemgang af det tilsendte materiale udarbejdet af foreningen Vandsamarbejde (Mette 

sendte det op til sidste best.møde) 

● Endnu et oversigtskort over vores Indvindingsopland med supplerende og uddybende 

oplysninger givet af Mikkel Østergaard (Kalundborg forsyning) 

● Kort orientering om mulighed for at søge tilskud fra Miljøstyrelsen. 

● Kort video om sløjfning af en brønd 

● Forslag til hvordan vi kan gribe det fortsatte arbejde an i vores vandværk 

● Fælles drøftelse – der fortsættes på kommende møde 

Referat:  

● Pia giver en orientering og gennemgår materialet. 

Arealinformation.dk - vælg sted og de ønskede lag - her brugte jeg 2 lag : Indvindingsopland og 

Særlige drikkevandsinteresser. 

Miljøstyrelsen mst.dk - tilskud til sløjfning af brønde og boringer. + kort video. 

 

10. Evt. (5 min) Ansvarlig: Alle 

● Næste møder:   

● Generalforsamling 30/5 med efterfølgende konstituerende møde. GF kl 10 på Myrehøj – 

bestyrelsen mødes 9.30 

● Bestyrelsesmøde 11/6 kl. 18.30 

● Andet 

Referat:  
● generalforsamling 30. maj kl 10 på Myrehøj. Bestyrelsen møder en halv timer før. 
● obs - næste bestyrelsesmøde bliver 4. juni kl 19 

 

          

http://arealinformation.dk/
http://mst.dk/


 

 

Mette Hunsdahl, formand   Lars Winkler, bestyrelsesmedlem 

 

          

Ruth Lundgård, kasserer   Bjarne Pedersen, bestyrelsesmedlem 

 

          

Pia Stranges, næstformand   Ulrik Lundgård, bestyrelsessuppleant 

  

     

Michael Thorbye, bestyrelsessuppleant  Dato 


